



Proces-verbal

Încheiat azi **07.06.2011**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1087/01.06.2011.

Sunt prezenți un număr de **18 consilieri locali**.

Lipsește motivat domnia consilierilor: Bălășescu Ion-Dan, Apostoliceanu Bogdan și Spak Iulius –Dinu.

La ședință participă d-na viceprimar Ana Anghel, d-nul Prina Minel - Administrator Public, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de **d-nul Iancu Eugen**, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 60/18.03.2011, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Iancu Eugen în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 13 proiecte de hotărâre. Borderoul este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

1. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare Regulament de acordare a burselor școlare elevilor din unitățile de învățământ de pe raza Municipiul Slatina .
2. Proiect de hotărâre referitor la : transmitere drept de concesiune de la Boștină Doru către Niță Ion Sorin .
3. Proiect de hotărâre referitor la : transmitere drept de concesiune de la Odagiu Marin către Gherghe Constantin .
4. Proiect de hotărâre referitor la:aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul public Direcția Protecție și Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina , pentru anul 2011 .
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, pentru anul 2011 .
6. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare organigramă și stat de funcții ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina, pe anul 2011 .
7. Proiect de hotărâre referitor la : stabilire număr rații alimentare acordate în conformitate cu prevederile Legii 208/ 1997 privind cantinele de ajutor social , începând cu luna iulie 2011.
8. Proiect de hotărâre referitor la : transmiterea unei suprafețe de teren , din domeniul privat al municipiului Slatina , la dispoziția Comisiei Locale Slatina de aplicare a Legilor Fondului Funciar .
9. Proiect de hotărâre referitor la : prelungire contract de închiriere nr. 2945/ 07.01.2011 , pentru locuință situată în Slatina, str. Cireașov , bl.20, sc.A, ap. 2.
10. Proiect de hotărâre referitor la : rectificare poziție nr.344 din anexa nr.1 la HCL nr. 21 / 18.01.2006 .
11. Proiect de hotărâre referitor la : includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiului Slatina , Aleea Tineretului și str. Crișan .
12. Proiect de hotărâre referitor la : închirierea prin licitație publică a obiectivului de agrement „ Plaja Olt ” .
13. Proiect de hotărâre referitor la : darea în administrare către Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina , a rețelei stradale și pietonale din municipiul Slatina .
14. Întrebări și interpelări .

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: ”aprobare Regulament de acordare a burselor școlare elevilor din unitățile de învățământ de pe raza Municipiul Slatina

D-nul consilier local Popescu Constantin - face referire la Regulamentul de acordare a burselor școlare, având un amendament de formulat în sensul că și elevii de la clasele I-IX ar trebui să primească aceste burse școlare.

D-nul Prina Minel – motivează faptul că pentru această categorie de elevi nu se acordă burse școlare deoarece această categorie de elevi beneficiază de burse sociale.

D-nul Iancu Eugen – supune la vot amendamentul formulat de d-nul Popescu Constantin, amendament care este respins, după care supune spre aprobare, proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.109 /07. 06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „transmitere drept de concesiune de la Boștină Doru către Niță Ion Sorin ” precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.110/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la : “transmitere drept de concesiune de la Odagiu Marin către Gherge Constantin ” precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.111/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: ”aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul public Direcția Protecție și Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, pentru anul 2011” .

D-nul consilier Popescu Constantin – apreciază că ar trebui să existe și un regulament în condițiile în care aprobăm acest plan de ocupare a funcțiilor publice.

D-nul secretar Mihai-Ion Idita – precizează că regulamentul urmează să fie aprobat după ce se aprobă Planul de ocupare și organigrama direcției respective.

D-nul Iancu Eugen - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, obiecțiuni, intervenții, supune la vot proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.112/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: : „aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, pentru anul 2011”, precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.113/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: aprobare organigramă și stat de funcții ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Slatina, pe anul 2011” precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.114/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la : ” stabilire număr rații alimentare acordate în conformitate cu prevederile Legii 208/ 1997 privind cantinele de ajutor social , începând cu luna iulie 2011” .

D-nul Popescu Constantin - întreabă dacă s-a făcut un sondaj cu privire la acordarea acestor rații alimentare.

D-na Director adjunct Bîscoveanu Mihaela - precizează că stabilirea acestor rații alimentare s-a făcut în funcție de prevederile bugetare.

D-nul Prina Minel – explică că persoanele care urmează să beneficieze de acordarea acestor rații alimentare trebuie să îndeplinească anumite condiții obligatorii legale.

D-nul Iancu Eugen - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, obiecțiuni, intervenții, supune la vot proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.115/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : ” transmiterea unei suprafețe de teren , din domeniul privat al municipiului Slatina , la dispoziția Comisiei Locale Slatina de aplicare a Legilor Fondului Funciar” precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 116/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la :” prelungire contract de închiriere nr. 2945/ 07.01.2011 , pentru locuință situată în Slatina, str. Cireașov , bl.20, sc.A, ap. 2” precizând că și acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 117/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la :”**rectificarea poziție nr.344 din anexa nr.1 la HCL nr. 21 / 18.01.2006** ” precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 118/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la :”**includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiului Slatina , Aleea Tineretului și str. Crișan** ” precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 119/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la :”**închirierea prin licitație publică a obiectivului de agrement „Plaja Olt** ”

D- nul Bircea Cristian – face referiri la Caietul de Sarcini unde observă că există destule obligații pentru cel care va închiria Plaja Olt,cum ar fi :

- amenajarea de pubele și amplasarea unor gherete de băuturi răcoritoare;

De asemenea formulează și trei amendamente la acest proiect de hotărâre astfel:

I - amenajarea de spații corespunzătoare pentru vânzarea de alimente și băuturi răcoritoare,fiind interzisă comercializarea băuturilor alcoolice, cu respectarea normelor de igienă și obținerea avizelor corespunzătoare;

II. - cu privire la prețul de pornire a licitației în vederea închirierii obiectivului,„Plaja Olt” în sensul că trebuie mărit, respectiv de la 3000 lei la 5000 lei/lună.

III. - propune ca perioada pentru care închiriem Plaja Olt să fie de 3 luni și nu 4 luni cum apare în Caietul de Sarcini,având în vedere că trecem în anotimpul de toamnă.

D-nul Prina Minel - este de acord cu amendamentele formulate însă face precizarea că este posibil să nu se mai înscrie nimeni la licitație în situația în care se va mări prețul de la 3000 lei la 5000 lei/lună.

D-nul Iancu Eugen – supune la vot pe rând cele trei amendamente,astfel primul amendament formulat este aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru”. În ceea ce privește cel de-al doilea amendament acesta este respins cu unanimitate de voturi.. Cel de-al treilea amendament este aprobat în unanimitate , cu precizarea că „închirierea Plajei Olt să se facă pe o perioadă de maxim 4 luni”.

D-nul Iancu Eugen - constată că nu se mai înregistrează alte păreri,objecțiuni,intervenții, supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele formulate fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.120/07.06.2011.**

D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la :”darea în administrare către Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina , a rețelei stradale și pietonale din municipiul Slatina ” precizând că și acest proiect ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.121/07.06.2011.**

14. Întrebări și interpelări nu s-au înregistrat.

D-nul președinte, Iancu Eugen - constată că nu mai sunt alte intervenții,opinii si declară închise lucrările ședinței ordinare din data 07.06.2011

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IANCU EUGEN



SECRETAR,
MIHAI-ION IDITA

Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE